

登封播报 | 关注

骨科患者的忠实守护者

——登封市人民医院骨科病区纪实

一走进登封市人民医院骨科病房,紧张有序的工作画面立刻映入眼帘:认真整理病历的、研究治疗方案的、回应患者咨询的、细心更换药液的……不绝于耳的呼叫铃声中,医护人员往来穿梭,犹如一个特殊的战场。登封市人民医院骨科分为骨一和骨二两个病区:骨一病区以骨盆和下肢骨伤疾病为主,骨二病区则以脊柱和上肢骨伤疾病、手外科、烧伤等为主。从1978年建科至今,经过骨科医护人员的辛勤耕耘与传承,已经形成了强大的技术力量,赢得了全市人民的广泛赞誉。登封播报 胡建邦 文/图



杏林春暖 人才辈出

历经35年的奋斗,登封市人民医院骨科已经形成了定位明确、分工细致、管理严密、服务周到的学科风格,人才梯队建设成效尤为突出,现有副主任医师4名、主治医师5名,李华兵、郑吉高、蒲君涛、吴群生、蒋寅峰、陈廷钦、李树伟、赵幸熬等年轻主力已崭露头角,年轻的学科带头人康永奇和崔光辉带领团队刻苦钻研骨科医疗技术,紧贴国内外

骨科学术发展的前沿,深入研究基层二级医院骨科疾病谱的变化和技术市场需求,认真探索适合基层群众需要的骨科发展方向和路径。

目前,登封市人民医院骨科与河南省人民医院、郑大一附院、洛阳骨科医院等均有密切的业务学术交流活动,科内多名医生都在省内外多家医院进修学习先进的骨科诊疗技术。

一流服务 悉心守护

登封市人民医院骨科突出“以人为本”的服务理念,重点打造一流服务品牌,构建和谐医患关系。温馨的人性化服务,良好的行为仪表,使病人感到亲切和温暖,树立起护理人员良好的外部形象。每天清晨,护士都会笑容可掬地问候患者:“昨晚睡得好吗?今天看起来气色不错!”、“今天怎么样?”然后开始一天的治疗护理工作。输液时,护士会详细地告诉患者每一瓶药水的功效和使用目的,

消除患者心中的茫然;检查前,护士会把检查目的及注意事项一一告知,减轻患者内心的恐惧及不解。责任护士每天主动巡视病房,减少患者的呼叫次数,及时发现,及时改进;改变对病人的称呼,从过去的直呼床号到现在的“李叔”、“张姨”、“王姐”,使病人和医护人员的关系更近了,通过美好的言语、和蔼的态度,给患者以心理上的抚慰,让他们真正感觉到像在家里面一样。

真爱不竭 医者无声

“没想到这困扰了俺20多年的病,在咱们自己家乡的医院给治好了。”50多岁的李先生20年前被烧伤后,臀部一直有个硬币大小的烧伤疮经年不愈,虽看过多家医院却效果不好,让他非常烦恼。前不久他慕名来到了登封市人民医院骨科,骨二病区主任崔光辉在仔细诊断后,为他制订了手术治疗方案,经过精心手术,终于解除了他的疾苦,困扰了他20年的烧伤疮治好了。

在骨科病房里,每天就诊的病人络绎不绝,今年65岁的王老

太太,3年前因不慎摔倒致右侧股骨颈头下型骨折,在洛阳某医院行闭合复位空心钉内固定,可是做完手术半年左右却出现右髋部疼痛且逐渐加重,后来王老太太来到登封市人民医院骨科就诊,骨一病区主任康永奇检查后发现其右侧股骨头已经坏死、塌陷,立即组织医护人员进行会诊,最后顺利给病人进行空心螺钉取出,右侧全髋关节置换,如今恢复良好,右髋部疼痛消失,行走良好。

如今,骨科能够开展成熟的治疗技术近百种,如严重创伤、复杂

骨折、四肢骨折、脊柱骨折、关节脱位、脊髓损伤、颈胸腰椎管狭窄、颈椎病、腰椎间盘突出症、腰椎滑脱、烧伤、骨病、神经卡压综合症、伤病髋关节置换、膝关节置换、透视下闭合复位内固定或切开复位内固定治疗股骨颈及股骨转子间骨折、前和/或后路切开复位内固定治疗骨盆、髌骨骨折等;关节镜下治疗膝关节骨关节炎、半月板损伤、关节游离体、滑膜炎、韧带损伤、关节内骨折等;下肢各部位骨折及其他创伤的救治等;髌、膝关节、踝关节及足部畸形的矫治等。

能不忆雪天?

雪人造型个个靓
环卫工人挥锹忙
银装素裹时
盼下雪

镜头一 风雪中,最美的弯腰

再大的雪也不能阻止人们上班的脚步,尤其是在一些特殊岗位上的辛勤劳动者们。“城市美容师”环卫工人在大雪纷飞的雪天依然坚守在工作岗位上除雪铲垃圾。1月28日凌晨,工作7年的环卫工刘金殿在登封市少林路西段,正在用铁锹铲垃圾和雪,他说:“平时都是3点多出来打扫,这几年经历过好几场大雪,经验告诉我们下雪的时候要提前一些走出家门,早点投入到除雪的工作中。”

登封播报 孙淑霞/文图



镜头二 风雪中,你我同行



1月28日下午一场突如其来的大雪覆盖了整个登封,纷纷扬扬的大雪似乎片刻间已经把整个世界渲染成了一片银白。冒着大雪骑电动车回家的王女士一不小

心在十字路口滑倒,一时间竟难以起身,这时旁边的交警赶了过来,先把王女士扶了起来然后帮着把车扶起,还不不停地问道:“没什么事吧?雪下得大,骑电动车需要加倍小心啊!”

这时旁边走过来一群小孩正要过马路,交警给王女士道了一声“路上小心”,就又来到小孩身旁,喊道:“来,跟着叔叔走。”边说边带着小孩吹着哨子走进了风雪中。登封播报 孙亚奇/文图

镜头三 风雪中,“仙子”雪人引围观

堆雪人,想必是许多人最美好的童年回忆。1月28日,登封突降大雪,也给许多人带来了一场意外的惊喜。在纷飞的鹅毛大雪中,堆上一个雪人,也成了大街小巷,各个居民区中一道独特的风景,而在这些各式各样的雪人,一个造型奇特的“仙子”雪人成了街头最大亮点。

“你看这个雪人堆得像真人似的,太漂亮了!”“来,给我们拍个合照……”“不错,太有才了,这是我第一次见到这么高大逼真的雪人,同时也希望大家在和雪人合影的时候爱惜创作者的劳动成果,多给大家点欣赏时间。”途径这里的群众惊奇不已,议论纷纷。

据了解,这个“仙子”雪人身高1.9米左右,是一位在登封经营家具生意的37岁湖南籍商人李吉平用了近8个小时堆砌成的。其



造型、模样均按传统人物画堆砌,与以往普遍看到的雪人有着很大的区别,让人忍俊不禁。另外,据周边商户介绍,李吉平每逢下大雪都有堆雪人的喜好,去年大雪来临,还堆了一个“七品芝麻官”雪人,都是活灵活现。登封播报 刘少利/文图

刚刚过去的一场大雪,给登封人民留下无数美好回忆。银白世界中的缕缕温情、刹那惊艳都定格在我们的镜头下、记忆里,今天梳理几则,以飨读者。

齐氏布艺生活馆嵩阳路店(韩香家纺)

祝登封市两会顺利召开!

地址:嵩阳路少林路南100米路西 电话:0371-62870797 主营:窗帘、壁纸、床上用品